Devoir Surveillé

Physique-chimie — DS 6

Les quatre parties sont indépendantes. Elles comptent pour environ, dans 'ordre, 23%, 35%, 20% et
22% du baréme.

Comme d’habitude : soigner les justifications, ne pas oublier d’hypothéses lors de I'application des
théorémes, penser aux unités des A.N.

Certaines questions peuvent sembler difficiles et requiérent des développements un peu long de votre
part. Ces questions sont cependant valorisées en terme de points.

Ne pas hésiter a faire des schémas. C’est méme quasi-obligatoire pour appliquer le théoréme de Gauss.

La calculatrice est interdite



